

联大首届“研究生研习营”开营 助力研究生培养深化课程思政

2019年3月28日,我校首届“研究生研习营”开营仪式在图书馆理工与艺术馆联大文库隆重举行。“研究生研习营”是依托北京联合大学图书馆资源和学科服务优势,助力研究生培养的平台,也是我校研究生教育中深化“课程思政”建设的重要一环。



研究生研习营由学校研究生部(处)和图书馆联合组织与指导,依托图书馆资源和学科服务优势,有志于建设成为服务全校研究生学术研究与学习交流的第二课堂,是我校研究生教育落实立德树人任务、推进“三全育人”工作的重要举措。研究生研习营将组织开展相关课程、讲座、沙龙、比赛、考察等学习、学术交流活 动,是助力研究生培养的平台,也是我校研究生教育中深化“课程思政”建设的重要一环。

校长李学伟,校党委副书记周志成,校研究生处处长王静、图书馆馆长王彤、党总支书记翟金忠,各培养单位负责人、相关领导、老师,研究生代表等共60余人参加了开营仪式。学校研究生处副处长郭向光主持活动。

校长李学伟在开营仪式上作了热情洋溢的讲话。他表示对图书馆与研究生处联合开办研习营，把利用图书馆资源、开展学科服务、深化研究生管理与研究生学习、研究紧密结合起来，是育人工作的一项创新举措，学校对这个创新活动将提供有力支持。希望能做好“研究生研习营”这个品牌，助力研究生培养。他勉励同学们要利用好研习营这个平台，努力学习、刻苦钻研，懂得“一分耕耘，一分收获”“今日艰辛的付出，明日花环的基石”。他还勉励同学们要勤于思考、善于学习、敏于创新、勇于实践。



校党委副书记周志成在“研究生研习营”开营仪式揭幕，将李学伟书写的“研习营”进行了展示。



开营仪式上，研究生处处长王静表示，希望研究生能充分利用研习营这个平台作为研讨、研习和学术研究以及第二课堂思想政治教育工作的基地，也希望研究生培养单位各学科依托这个平台，有效利用图书馆各种资源。



图书馆馆长王彤阐述了文献信息管理对学术研究的重要作用,表示图书馆将尽全力为各阶段研究生的学习和科研实践提供全方位的学科服务,助力研究生科研创新能力和学术水平的提高,希望广大研究生同学们能积极踊跃参与到研习营各项活动中来。



研究生代表赵傲彤在发言中感谢学校搭建这么好的学术研修平台,表示同学们会珍惜这个机会,利用图书馆的资源和软硬件设施,带着问题去学,多思考多善悟,力求学有所获、学有所富;也会互帮互学、教学分享,理论联系实际,将在研习营学到的知识运用到实践中,解决问题,学以致用。

